Сегодня наша страна находится в преддверии Великого юбилея — 80-летия Победы. Отдавая дань памяти людям, приближавшим победу в Великой Отечественной войне, 27 февраля преподаватель физики Османова А.А. провела студенческую конференцию «Великая Отечественная война в памяти народа. Вклад учёных-физиков в дело великой Победы».

Одной из целей конференции было воспитание патриотизма, чувства гордости за достижения человеческого разума, советской науки и народа.

Вклад ученых в Великую Победу невозможно переоценить, ведь их усилиям принадлежит ключевая роль в создании технологий, обеспечивших успех на фронте и в тылу. Уже в первые дни войны перед ними была поставлена задача ускоренного развития оборонной промышленности.

Под руководством таких выдающихся ученых, как Игорь Курчатов и Лев Ландау, разрабатывались новые виды вооружений, совершенствовались системы связи и радиолокация.

Все работы были интересны и содержательны. Участники конференции продемонстрировали глубокие знания и интерес к военной истории и вкладу ученых и конструкторов в дело Победы над фашизмом.

Конференция стала не только данью уважения прошлому, но и напоминанием о том, как важно учиться, работать и верить в победу даже в самые сложные времена.

